

\*

A Főtitkár megbízott, hogy nyugtázzam az Ön 1948. szeptember 27-i levelének vételét Magyarországnak az ENSZ tagjai közé való felvételért folyomódása ügyében, és közöljem Önnel, miszerint ez a folyomódás [hivatalos] dokumentumként köröztetett a Biztonsági Tanács delegátusai között.

Van szerencsém felhívni figyelmét arra a tényre, hogy a Közgyűlési Szabályzat 123. pontja szerint a folyomódáshoz csatolni kell egy formális nyilatkozatot a Chartában foglalt kötelezettségek elfogadásáról. Eddig a Csatlakozási Nyilatkozatot a folyomódás elfogadása után adták át. Mostantól azonban, a módosított Közgyűlési Szabályzatnak megfelelően, ezt a nyilatkozatot csatolni kell a folyomódáshoz.

Az eddigi tapasztalatok alapján bátorodom megküldeni az Ön tájékoztatására e nyilatkozatot nem az alkotmányos tényező<sup>1</sup> írja alá, hanem más személy, csatolni kell részére egy korlátlan felhatalmazást.

Továbbá van szerencsém felhívni figyelmét arra a tényre, hogy amennyiben e nyilatkozatot nem az alkotmányos tényező<sup>1</sup> írja alá, hanem más személy, csatolni kell részére egy korlátlan felhatalmazást.

A. Szoboljev  
a Biztonsági Tanács működéséért felelős  
főtitkárhelyettes

<sup>1</sup> L. e kötet 525. sz. levelét. „Alkotmányos tényezőn” ez esetben a külügyminiszter értendő.

### 523. KÁROLYI MIHÁLY TÁVIRATA A MAGYAR KÜLÜGYMINISZTERIUMHOZ

(Párizs, 1948. szeptember 30.)

4024-es távirata és 2208 jelentésem<sup>1</sup> kapcsán kérem felszabadulás óta Magyarország által kötött szociális biztosítási nemzetközi szerződések francia példányainak sürgős megküldését. Részletes jelentés egyidejűleg postán megy.

MOL XIX-J-30-a 26. doboz (fogalmazvány)

<sup>1</sup> L. e kötet következő, 524. sz. levelét

### 524. KÁROLYI MIHÁLY RAJK LÁSZLÓHOZ

(Párizs, 1948. szeptember 30.)

*Hiv. jel. sz.:* rend. száma 77 098/7-1948, fenti sz. távirat

Fenti jelentésben beszámoltam arról, hogy a francia Külügyminisztérium ismételt sürgetésünkre fenti ügyben hozzá intézett jegyzékünkre még nem válaszolt. Időközben azonban a francia Közmunkaügyi Minisztérium illetékes osztályának vezetője, Mlle. Lamère hívta fel a követséget, kérve a személyes érintkezés felvételét az eljárás meggyorsítása végett. A nála eljáró Nagy György köv. tanácsossal nevezett az alábbiakat közölte.

A francia Közmunkaügyi Minisztérium illetékes szervei áttanulmányozták a magyar részről készített és a Quai d'Orsay útján hozzájuk eljuttatott szerződéstervezetet. A tervezettel általánosságban és elvben egyetértenek ugyan, de előre jelzik, hogy több részét